
Ostane 7 strokovnih sindikatov
Za sindikatne aktiviste tudi v poletnih
mesecih de!a ne bo zmanjkalo

Po sestanku predsednikov
vseh osnovnih organizacij sin-
dikata in predsednikov konfe-
renc OOS. ki ga je obČinski
sindikalni svet organiziral kot
posvet pred izvajanjam izho-
dišč o organiziranosti in delo-
vanju ZSS in pred skupščinami
občinskih organizacij sindika-
tov, je glede na velik odziv sin-
dikalnih aktivistov upravičeno
sklepatl, da za sindikate prav-
zaprav letos pravih počitnic ni.

V naži občini bodo usta-
novili oziroma obdržali sedem
strokovnih sindikatov. V vseh
dosedanjih strokovnih sindi-
katih bodo do 15. septembra
pripravili skupščine. Osnovne
organizacije se morajo do ta-
krat opredeliti, v kateri sindikat
se bodo povezate, seveda na
osnovi glavne dejavnosti. Vse
ostale osnovne organizacije se
bodo povezale na mestni rav-
ni, organizacije z rednih po-
dročij pa na republiški. Po
predlogu naj bi ostafi v občini
Bežigrad naslednji strokovni

sindikati: proizvodnje In pre-
delave kovin, gradbeništva. tr-
govine, obrti, vzgoje in izobra-
ževanja, znanosti, zdravstva in
socialnega varstva in sindikat
upravnih dejavnosti. Tako pre-
dvidevajo, da se bosta kemič-
na (n tekstilna industrija vezall
neposredno na republlžki od-
bor. Izvršni odbori posamez-
nih strokovnih organizacij bo-
do na skupščinah podali obra-
Čun svojega dela za zadnja 4
leta. Posamezne osnovne or-
ganizacije morajo za skupšči-
ne svojih strokovnih odborov
na 50 do 100 svojih članov
izvoliti po enega deiegata.

Na posvetu so opozorili na
podatek, da je odziv mladincev
za mladinske delovne brigade
v združenem delu naše občine
premajhen. Morda bi bilozani-
mivo povprašati družbenopoli-
tične organizacije posameznih
ozdov, zakaj med mtadimi de-
lavci ni pravega odziva za bri-
gade. Sam po sebi se namreč
vsitjuje zaključek, da postajajo

mladinske delovne brigade ta-
ko domena srednjeSolcev in
študentov.

Potreba po obvesČanju sin-
dikalne baze o delu delegatov
na občinski ravni je vedno pri-
sotna, zato so vse predsednike
OOS in konferenc zadoliili, da
o delu skupščine občinskih
sindikatov tudi resntčno poro-
čajo svojim sodetavcem.
Osnovne organizacije so dolž-
ne obravnavati tudi predkon-
gresne dokumente, njihova
aktivnost pa se bo videla \z za-
pisnikov, ki jih morajo poslati
na občinski sindikalni svet.

Občinski sindikalni svet je
informiral vse navzoče o skle-

pu mestnega sveta ZS, ki ob-
vezuje vse OOS, da v svojih
sredinah ugotovijo. ali so bili
sprejeti ietnl in srednjeročni
plani z referendumom. kot to
zahteva zakon. Ti p/ani mora/o
vsebovati razvojno politiko in
razporejanje dohodka za vse
vrste porabe. pri čemer gre za
uresnifievanje kontinuiranega
planiranja. Delavce morajo
sproti preko vseh samouprav-
nih organov do poslovodnih
organov obvestiti o delovanju
in poslovanju ozda, za kar je
zadolžena OOS. Tako izmika-
nja pred odgovornostjo do ne-
posrednih protzvajalcev ni.
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